



服务更规范

停车收费员换新证 市民可扫码评价

7月起,可以对收费员点赞或吐槽,还可以线上举报



为进一步规范道路停车收费员的行为,昨天,南京主城226名停车收费员率先换新上岗证。与老证不同的是,新证右上角有二维码,扫一扫,就能知道收费员的基本信息,方便市民监督。据了解,7月开始,南京主城1000多名收费员将全部使用新上岗证,车主还可以对收费员进行评价、线上举报违规行为。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



新街口街道的停车收费员已经换上新证(左边)

这些改变,值得期待

昨天 首批停车收费员换新证

昨天,南京玄武区新街口街道的62名停车收费员换上了新的上岗证。现代快报记者发现,和老证相比,新证要小一些,上面除了收费员姓名、单位外,还有收费员编号、上岗证编号。最特别的是,还印上了二维码。扫描二维码,就会出现收费员的基本信息,便于市民监督。

南京市停车设施管理中心监察科科长

林福建介绍,除了新街口街道,首批换证的还有湖南路街道、华侨路街道的停车收费员,共226人。“南京主城总共有道路停车收费员1264人,经评定,大约有1000人符合标准进入登记系统,不达标人员将进行待岗和再培训。6月30日前,南京主城的停车收费员都将换新证,7月1日起旧的上岗证停用。”

7月起 可对收费员进行评价

7月1日起,市民扫二维码,不仅可以查看收费员的基本信息,还可以对收费员点赞、吐槽,或者写评价、线上举报违规行为。

“如果车主在网络平台上吐槽的情况,经调查属实的话,将会影响到收费员的考核成绩。”林福建说,考核细则还在细化,初步考虑每个收费员基础为五星等级,每半年考核一次,如果星级降到两星半将“回炉”学习,星级扣完的收费员可能会

被辞退。如果出现私藏票款等严重违法情况,将实行一票否决制,不论星级,直接辞退。

林福建说,7月1日起,大家也可以扫描收费公示牌上的二维码,关注“南京停车”微信平台。当你停车后,平台会自动向你推送所停路段车位信息、收费员信息等。市民也可以在此平台对收费员点赞、吐槽,参与更多的停车互动。

延伸

收费公示牌内容更新

此外,记者了解到,南京800多块收费公示牌的内容也将陆续更换。

公示牌内容增加了该路段停车位所属街道名称,还将“核心区区域停车收费按实际停车收费,上不封顶”写进备注内。同时,增加投诉电话、街道服务电话等信息。值得一提的是,停车前15分钟免费的标准解释得更清楚,老牌子是0-60分钟收费,现改为15-60分钟收费。

停车力争实现微信支付

据了解,“南京停车”微信平台上,除了可以扫描二维码,还预留了线上缴费的功能。

林福建介绍,未来功能会不断进行拓展,其中一项就是力争开通微信支付停车费功能,这样可以减少人工收费的环节,真正实现收费员不接触钱。但是目前功能还在开发中,何时推出没有时间点。

交通更文明

钟山风景区打造南京首个交通文明示范区

6月1日起 礼让斑马线,景区有奖

南京开展“文明礼让斑马线”活动快两年了。昨天,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,钟山风景区将于6月1日起,开展“礼让斑马线,文明在钟山”活动,打造南京首个交通文明示范区。对客流量较大的5个路口,景区将定期公布主动让行的车主车号,并给予奖励。

通讯员 高炜 实习生 谈晗琰 现代快报记者 余乐



斑马线前的让和不让 现代快报记者 赵杰 摄



探访 斑马线前,私家车鸣笛加速通过

在钟山风景区,一些路段客流量相对较大,但因路口较窄,不具备安装信号灯的条件。这次,中山陵园管理局选了5个路段,作为文明礼让斑马线示范点。这5个路段分别为:梅花谷3号门南侧、陵园路美龄宫路口北侧、陵园路海底世界路口、中山陵停车场34路公交车站、灵谷寺转盘陵东路路口。

昨天,现代快报记者跟随景区工作人员来到现场,这些路口刚刚增设了醒目的斑马线,并安装了“礼让斑马线 文明示范点”告示牌。工作人员介绍,他们在监控盲点路段还增设了电子监控设备。

在陵园路美龄宫路口北侧,记者注意到,斑马线附近没有交通信

号灯,只有几个监控探头竖在路边。记者统计了一下,两分钟内,共有29辆车经过这里,其中13辆是景区内部的运营车辆,这些车经过斑马线时,遇到过马路的行人,会主动减慢车速礼让。而私家车和出租车主动礼让的只有一辆,还有一些私家车甚至会按喇叭示意行人躲避,然后加速通过。

游客李女士表示,她到景区玩,早已习惯了等车先过去了。停车礼让行人的出租车司机丁师傅则说:“经常在这条路上开,好几次都看见景区里的电瓶车、小火车什么的在斑马线前让行人先走,也就跟着这么做了。其实也不麻烦,多做几次就习惯了。”

活动 6月1日起,礼让行人景区有奖励

“儿童节那天,到景区游玩的人肯定不少。我们选在这天开始提倡礼让斑马线,是对行人的尊重,呼吁市民游客共同参与,通过礼让斑马线,让出一份安全。”中山陵园管理局相关负责人说,“此外,景区内部车辆首先要自觉践行‘礼让斑马线’,做好示范。”

据了解,中山陵园管理局将安排专人查看监控设备,记录主动礼让行人的车辆号牌,并对车主进行奖励,奖品有灵谷景区门票、加油

卡、话费等等。

记者获悉,景区开展这一活动分两个阶段,先奖励,后期交管部门还将不定期开展检查,对在斑马线前不主动让行的机动车驾驶员进行教育处罚,“根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,将对不礼让的车主扣罚50元,记3分。”工作人员说,中山陵园管理局也将不定期向媒体通报活动情况,以后还将在整个景区范围内提倡礼让斑马线行为。



商业消费

本周末虎妈猫爸采摘快乐营开营啦!

都18



炫车市

金麒麟团购会本周末再次走进天泓诚新

都22



美食

快报“时尚餐厅周”13家顶级美食3折起

都25



格调

那些护肤品背后的故事

都26